

Răspuns Solicitare Clarificări

Nr 22 Data: 15.09.2023

Referitor la: **Solicitare clarificări - Serviciu comunicare-** Nr. 11/14.09.2023

Către: **Nosce Group SRL**

Stimată Doamnă Georgiana Stoica,

Referitor la solicitarea dumneavoastră de clarificări din data de 06.09.2023, vă aducem la cunoștință următoarele precizări:

1. *Modalitatea de depunere a ofertelor:* Ofertele pot fi depuse fizic la adresa menționată, prin email sau prin fax.
2. *Parteneriate media:* Ne referim la încheierea de acorduri/contracte cu cel puțin patru entități media (televiziuni, ziare, site-uri de știri etc.) care să promoveze proiectul și să menționeze finanțatorul. Acest lucru poate include, dar nu se limitează la, articole, interviuri, reportaje sau segmente de știri.
3. *Publicări de conținut:* Cele 50 de publicări de conținut se referă la promovări organice pe platformele de social media, în special pe contul de Instagram al proiectului creat de către prestator. Acestea pot include fotografii, actualizări, anunțuri și alte tipuri de conținut relevante pentru proiect sau eveniment. În ceea ce privește atingerea unei audiențe minime în mediul online de 3.000 de persoane și 10.000 de accesări pe social media, aceasta reprezintă o combinație dintre interacțiunile cu postările organice și posibilele promovări plătite, dacă se consideră necesar.
4. *Comunicate de presă:* Ne referim la un total de două comunicate de presă: unul la începutul proiectului și unul la finalizarea acestuia. Aceste comunicate pot fi distribuite atât online, pe platforme de știri sau site-uri, cât și în format fizic, în ziare sau reviste.
5. *Audiență și accesări pe social media:* Aveți o înțelegere corectă. Audiența minimă de 3.000 reprezintă 3.000 de conturi unice care au interacționat cu postarea. Cele 10.000 de accesări reprezintă numărul total de clickuri, putând include mai multe clickuri de la același cont.

Vă mulțumim pentru interesul manifestat față de proiectul nostru și sperăm că aceste clarificări vă vor ajuta în elaborarea ofertei.

Cu stimă,

Ioan Constantin Borșan

Fundația Amfiteatru